المتوسطة: الجديدة بالرمشي .                                                                                                   السنة الدراسية : 2012/2013.
المستوى : الأولى متوسط .
الفرض المحروس الأول للفصل الثاني :

التمرين الأول :
أحسب كلا مما يلي :
 
 
 

التمرين الثاني :
كعكة عيد ميلاد على شكل دائرة نصف قطرها 15 cm  
أحسب محيطها

التمرين الثالث :
سعر قلم هو x  ,  سعر مسطرة هو y و سعر كراس هو z (بالدينار الجزائري).
سعر المسطرة هو ضعف سعر القلم و سعر الكراس يزيد عن سعر القلم ب 15 DA  
باستعمال المعلومات السابقة :
1/ عبر عن كل من Y  و  Z بدلالة X .
2/ أحسب Y ثم Z من أجل : X=10  .


.

الجديدة بالرمشي 

: 

المتوسطة

                                                                                                   

: 

السنة الدراسية 

2012

/

2013

.

 

.

الأولى متوسط 

: 

المستوى 

 

:

الفرض المحروس الأول للفصل الثاني 

 

 

:

التمرين الأول 

 

:

أحسب كلا مما يلي 

 

120

10

+

60

10

  

80

10

-

35

10

  

15

10

×

2

10

  

 

:

التمرين الثاني 

 

كعكة عيد ميلاد على شكل دائرة نصف قطرها 

15 cm 

 

 

أحسب محيطها

 

 

:

التمرين الثالث 

 

سعر قلم هو 

x 

 

, 

 سعر مسطرة هو 

y

 و سعر كراس هو 

z

.

)

بالدينار الجزائري

(

 

 

سعر المسطرة هو ضعف سعر القلم و سعر الكراس يزيد عن سعر القلم ب 

15 DA 

 

 

:

باستعمال المعلومات السابقة 

 

1

عبر عن كل من 

/ 

Y 

 و 

 

Z

 بدلالة 

X

 .

 

2

أحسب 

/ 

Y

 ثم 

Z

: 

 من أجل 

X=10 

 .

 

 

